

斯诺登再爆新料——

新加坡与韩国被指曾帮助美澳侦听全球卫星通讯

随着斯诺登的不断爆料,美国及其盟友的监听丑闻细节也越来越多地见诸报端。据澳大利亚《新快报》11月25日报道,美国情报机构前雇员斯诺登爆料显示,新加坡和韩国在帮助美澳两国窃听横跨亚洲的海底电子通讯设施上发挥了重要作用。

美国国家安全局(NSA)一份最高机密地图显示,美国和其情报合作方对位于全球20个地点的高速光纤线缆进行了侦听工作。这次合作方被美国称为“五眼”(Five Eyes),指美国、英国、澳大利亚、加拿大和新西兰。

荷兰《新鹿特丹商报》公布的NSA地图上显示,美国通过其建立在西海岸、关岛和夏威夷的侦听设施建立了一个泛太平洋通讯渠道,对多处横跨太平洋的海底电缆,以及澳大利亚和日本间的海底电缆实施监听行动。地图上证实,作为世界上最为重要的电讯节点之一,新加坡是“五眼”最重要的“第三方”伙伴。

今年8月,费法斯媒体曾报道指澳大利亚国防通讯局(DSD)和新加坡国防部安全暨情报局(SID)共同对SEA-ME-WE-3海底电缆实施侦

听活动。这条电缆从日本出发,经过新加坡、吉布提、苏伊士运河和直布罗陀海峡后抵达德国北部。据澳大利亚情报机构内部人士透露,SID和SDS还共同对从新加坡出发,一直通往法国南部的SEA-ME-WE-4海底电缆进行监听并共享情报。新加坡国企新加坡电信为双方的间谍活动提供支援。近15年来,双方一直通过这种方式拓展情报和国防合作。从1970年代开始,印尼和马来西亚也一直是澳大利亚和新加坡情报机构合作的重要目标。NSA地图上还显示韩国是另一个重要侦听点。釜山的电缆接口直通中港台地区。

据称,韩国国家情报院一直和美国中央情报局(CIA)、NSA和澳大利亚情报机关密切合作。

澳大利亚安全情报局(ASIO)最近曾试图通过法律手段阻止一份有关韩国在澳大利亚进行间谍活动的资料公开。ASIO局长艾大伟(David Irvine)对联邦法院表示,澳大利亚和韩国情报机关在30多年里一直紧密合作,任何公开NIS在澳大利亚间谍活动的行为都将危害澳大利亚国家安全。 环球



相关新闻

德国媒体称:

默克尔手机还受英俄等国监听

据俄新社24日消息,德国《焦点》杂志报道指出,德国情报机构调查发现,美国不是唯一一个对德国总理默克尔手机进行监听的机构。

《焦点》杂志文章指出,默克尔受监听的手机是一部未安装密码保护设备的手机。专家认为,这部未受

保护的手机不仅被美国国家安全局监听,俄罗斯及英国等国的情报机构也对默克尔的手机进行过监听。

文章还提到,在2012年一年中,外国情报机构曾试图招募100多位德国政治家、官员、军人及学者进行间谍活动。 环球

电力公司转账错误 英男子户头多出15万英镑

很多人可能会盼望天外飞来横财砸中自己,英国一名业余演员的户头里,日前就忽然多出15万英镑(约合148万元人民币)。该男子经查证才发现是当地一家瓦斯电力公司作业错误,往他户头里存进了15万英镑。

据台湾“中广网”11月25日消息,三十岁的业余演员艾金森一心想当演员。但是,还没有适当的机会。目前在一家公司的客服中心上班,薪水只够糊口。他跟两个朋友合租一栋房子。

上星期二,他上网查自己户头的余额。他认为应该只剩下二十英镑左右,没想到屏幕上显示的余额却高达15万多英镑。再一看才发现,这笔钱是一家瓦斯电力公司转账给他的。他不愿意侵吞,立刻通知银行,要银行告诉瓦斯电力公司。不过,直到星期天晚上,钱都还在他的户头里。

他通知了这家公司,却一直没得到处理。艾金森说,显然瓦斯电力公司获利太多,根本不在乎这笔小钱。 环球

美国极端组织头目网上扬言刺杀奥巴马

称奥巴马是独裁者,自己非常憎恨他



据美国媒体24日报道,在美国前总统肯尼迪遇刺满50周年之际,一个极端组织在网上公开呼吁刺杀现任总统奥巴马。

极端组织“美国基督爱国者民兵”的头目威廉森在脸谱网站主页发文《我们现在有权杀了奥巴马》,公开呼吁刺杀奥巴马。几乎同一时间,美国特勤局则在康州逮捕了一名威胁要刺杀奥巴马的男子。这类“默契”引来当局的密切关注,深入调查其中是否有关联。

威廉森19日在脸谱网站上发表极端言论,称奥巴马“不但任意违宪,

还长期无视民众的和平抗议和政府三大部门的腐败。他是个独裁者。如果奥巴马今天不下台,如果他在上个月还没死,我将非常震惊。”

威廉森还管理着一个单独的“美国基督爱国者民兵”网页,共有1389名成员。除了憎恨奥巴马,他确信奥巴马生于肯尼亚,是个穆斯林。作为茶党和反奥巴马医保的狂热拥护者,他也支持规定“人民保有及佩带武器之权利不得被侵犯”的宪法第二修正案。

“刺杀宣言”发出后,未被撤下,他随后又放出更多疯狂言论,鼓励刺杀

之日“已不远”,呼吁“爱国者”再次动用“武力”,宣称将战火矛头转向联邦官员,防止“奥巴马的穆斯林同僚诡计得逞”。

而在本月20日,32岁的男子克里马斯、康州大学工程系学生因向奥巴马及其家人散布威胁言论被捕。他以“John Q Public”之名通过白宫官网向奥巴马发送多条威胁言论,其中包括“如果你今年年底前不辞职,我就要杀了你。”

克里马斯已承认向奥巴马和其他官员发送威胁信息,现已被送往当地医院做精神健康评估。 中新

中国及巴拿马等三艘船只韩国触礁

当地时间11月25日,据韩联社报道,三艘船舶因强风在韩国蔚山市前海触礁,韩国海警开展搜救工作。三艘船舶分别是中国籍散装货轮“ZHOUHANG 2号”(4675吨级)、巴拿马籍石油产品运输船“CS CRANE号”、韩国籍石油产品运输船“泛进5号”。海警已搜救了其中一艘船舶的11名船员,正在对其余2艘共35人进行搜救工作。 中国日报网

最后3天 “救火”

紧紧机会仅限9名/店天

预约成功,并准时到店者:

送:3980元面部祛皱
送:1680元背部经络三温暖
再送:1280元祛斑美白补水

前5名 免费看现场
★
免费主任诊断 全程签约 无效退款
前3名 免费抽大奖

桃花眼为寻找口碑顾客,特推出3赔祛眼袋口碑价298元,因报名太过火爆,敬请市民按预约时间准时到店!以免造成人员太过拥挤!非常感谢!

轻轻 “一推” 不开刀 “绝杀” 眼袋

拍照前后对比,瞬间“拉回”20岁神奇美眼效果!

原价2680元

298元祛眼袋 眼纹 黑眼圈

不开刀 不注射 不麻醉 无恢复期

眼纹 眼袋 黑眼圈 肿眼泡 上眼皮松弛下垂

初诊中..... 操作中..... 美疗前 美疗后

美疗前 美疗后

eyes Feeling 桃花眼美容 非手术美眼 www.zmthy.com

万达店: 81988881 大市口店: 81988880